



# C\_TADM51\_74<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - System Administration (Oracle DB) with SAP NetWeaver 7.4

**Pass SAP C\_TADM51\_74 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.pass4itsure.com/c\\_tadm51\\_74.html](https://www.pass4itsure.com/c_tadm51_74.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

You are running an AS ABAP-based SAP system. Which of the following can you achieve by using operation modes? There are 2 correct answers to this question

- A. You can define the number of work processes reserved for RFC communication.
- B. You can define the number of background work processes reserved for jobs of class "A".
- C. You can switch background work processes to dialog work processes.
- D. You can switch spool work processes to dialog work processes.

Correct Answer: BC

---

### QUESTION 2

In what profile can you change the number of background work processes? Choose the correct answer(s).

- A. Start profile
- B. Default profile
- C. Background profile
- D. Instance profile

Correct Answer: D

---

### QUESTION 3

How can you determine the patch level of your AS ABAP-based SAP system - concerning the current patch level of the applied Support Packages? There are 2 correct answers to this question Response:

- A. You can access this information by using the information that can be found under the menu path "System ->Status".
- B. Calling "disp+work -v" or "dw -v" (depending on operating system) will give you this information.
- C. You can find this information by using transaction "PATCH".
- D. You can find that information within transaction "SPAM".

Correct Answer: AD

---

### QUESTION 4

Your customer is configuring a Central User Administration (CUA) in AS ABAP connecting to multiple child systems. Changes of the attribute "mobile telephone number" in the user master record in one child



system should be transferred to the other relevant child systems. Which setting for the attribute "mobile telephone number" in parameters for field distribution via transaction SCUM (Central User Administration) do you use to fulfill this requirement? Please choose the correct answer.

- A. Global
- B. Redistribution
- C. Everywhere
- D. Local

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

You have to import several transport requests into an AS ABAP-based SAP system using transaction STMS (Transport Management System). In the import queue of one of the SAP systems the "Import Request" (Import Single) button is displayed, but the "Import All Requests" (Import All) button is missing. What could be the reason?

- A. The "Import All Requests" button is never available in a development system.
- B. The "Queue-controlled transports, single transports" strategy has been set.
- C. The authorization for "Import All Requests" is missing for the respective SAP system.
- D. Client-specific transport routes have been configured.

Correct Answer: B

[C\\_TADM51\\_74 Practice Test](#)

[C\\_TADM51\\_74 Exam Questions](#)

[C\\_TADM51\\_74 Braindumps](#)